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ΨΗΦΙΣΜΑ 
 
Το Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου Κορίνθου συνελθόν εκτάκτως  μετά την αναγγελία της «απώλειας» του 

συμπατριώτη μας   πρώην Υφυπουργού  Θεόδωρου Κοτσώνη, εκφράζει την θλίψη και την οδύνη του   και 

τα θερμά συλλυπητήρια στους οικείους του. 

Ο Θεόδωρος Κοτσώνης πιστός υπηρέτης του Κορινθιακού λαού,  ήταν και θα παραμείνει με το έργο και την 

παρακαταθήκη του, συμπαραστάτης και ο καθοδηγητής μας, καθώς επί των ημερών του ως Υφυπουργός 

Πρόνοιας μεταξύ άλλων, καταλυτικά, καθοριστικά και μοναδικά συνέβαλε  να δημιουργηθούν οι νέες 

σύγχρονες κτιριακές εγκαταστάσεις  και η επέκταση του Νοσοκομείου μας και να ανεγερθεί και ιδρυθεί  το 

Κέντρο Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης (ΚΕΦΙΑΠ) στα Ίσθμια, που ανήκει πλέον στο Νοσοκομείο μας 

. 

Τα καθοριστικής εμβέλειας  αυτά επιτεύγματα αποτελούν και είναι  πρωταρχικής σημασίας έργα για το 

Εθνικό Σύστημα Υγείας  και ανακουφίζουν αέναα τον Κορινθιακό λαό στον τομέα της υγείας . Είμαστε όλοι  

ευγνώμονες  για την σπουδαία αυτή  ποικιλώνυμη  προσφορά  του που αναβάθμισε σχετικά το Νομό μας .    

Το Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου Κορίνθου εκφράζει έμπρακτα την οδύνη των μελών του καθώς και  

ολόκληρου του προσωπικού του Νοσοκομείου  και αποφάσισε: 

• Να εκδώσει το παρόν ψήφισμα .  

• Να παρευρεθούν τα μέλη του στην εξόδιο ακολουθία . 

• Να κυματίζει μεσίστια η σημαία του την ημέρα αυτή.  

Αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο της πορείας ενός άξιου πολιτικού, η παρακαταθήκη και η αποτελεσματικότητα 

του να μνημονεύονται και στις επόμενες γενιές. 

Ο εκλιπών αυτό το πέτυχε τόσο με το προαναφερθέν έργο του όσο και την αμέριστη βοήθεια που 

προσέφερε σε συμπολίτες μας. 

Η επαναλαμβανόμενη  αυτή θετική καθόλα αναφορά του και η έκφραση ευαρέσκειας στο παρόν και το 

μέλλον , αποτελούν ναυαρχίδα και οδηγό των σκέψεων και των προσπαθειών, όλων που θέλουν να 

συμβάλουν στην αναβάθμιση του τόπου μας. 

Αείμνηστε Θεόδωρε Κοτσώνη με το πέρασμα σου άφησες ανεξίτηλο το στίγμα σου σε όλους μας . 

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα σε σκεπάσει και ας είναι η ψυχή σου αναπαυμένη στην απεραντοσύνη 

του μέλλοντος.                                                                                            

 Κόρινθος ,07 Νοεμβρίου 2023 
                                                                                                                  ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Γ.Ν. ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
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